



VERBALE DEL COMITATO DI FRAZIONE “ARCORE NORD”

Seduta del giorno 12 ottobre 2017

Ai sensi del Regolamento Comunale dei Comitati di Frazione, **il giorno 12 ottobre 2017 alle ore 19, 45** in Arcore presso il Ristorante Map, si è riunito Comitato di Frazione “ARCORE NORD”, con l'intervento dei signori:

presente

- | | |
|----------------------------------|--------------|
| 1) CARCANO SIMONA MARIA VITTORIA | _____si_____ |
| 2) CALLONI MICHELE | _____si_____ |
| 3) PEREGO PIERLUIGI | _____si_____ |
| 4) PENNATI DAVIDE | _____si_____ |
| 5) MALACRIDA NICOLO' | _____si_____ |

PRESENTI N. 5

ASSENTI N. 0

ASSENTI GIUSTIFICATI N. /

ASSENTI INGIUSTIFICATI: /

Risultato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la Presidenza della seduta Davide Pennati

Funge da Segretario Simona Carcano

Il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente:

1

ORDINE DEL GIORNO

1. Aggiornamenti sul Torneo 7x8 del 21 ottobre
2. Aggiornamenti vari con Luca Travascio Presidente Comitato Bernate Boschi

Il Comitato passa quindi, alla trattazione di ogni singolo punto posto all'ordine del giorno, con le seguenti risultanze:

Punto 1) Aggiornamenti sul Torneo 7x8 del 21 ottobre

Vengono presentati i premi acquistati per il torneo: tre coppe e tre targhe, si definiscono le squadre che hanno confermato la loro presenza, ci si confronta per la partecipazione degli arbitri. Di discute delle dinamiche della giornata e sua scaletta.

Punto 2) Aggiornamenti vari con Luca Travascio Presidente Comitato Bernate Boschi



Si ascolta la proposta di Luca Travascio di poter riunire i Presidenti dei Comitati per confrontarsi sui temi urbanistici che investono la città.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno più chiedendo la parola, il presente verbale viene chiuso alle ore 21.25, il Comitato si trasferisce al Consiglio Comunale tranne per Pierluigi Perego che lascia a seduta alle 20.10 circa

Il Segretario

Il Presidente

Donato Penati